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ATA 
 

4ª Reunião do Comitê de Governança do Polo Petroquímico 
 
 
Data: 08 de maio de 2023 
Horário: 15h 
Local: Consórcio Intermunicipal do Grande ABC 
 
Participantes:  ANEXO Lista de Presença 
 
Abertura:  
 
Vera Santana – Vice Presidente do Comitê Gestor representando a Prefeitura da cidade de Mauá, agradeceu 
a presença de todos e informou à pauta que será discutida durante a reunião: 
 

1. Aprovação da Ata da 3ª reunião do Comitê realizada em 10/04/2023; 
2. Finalização do Plano de Trabalho do Comitê Gestor para o período; 
3. Informes. 

 
 

Item 1 da pauta – Aprovação ATA 3ª reunião 
 
Vera indicou que a ATA foi enviada previamente por e-mail, e informou que não foram solicitados ajustes. 
Presidente colocou para deliberação, e a ATA foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes. 
 
Item 2 da pauta – Finalização do Plano de Trabalho do Comitê Gestor para o período; 
 
 

Fernando Cunha apresentou o esboço do Plano de Trabalho até então constituído com a 
colaboração dos membros, tanto em reuniões anteriores como as colaborações por e-mail e no 
próprio formulário. 
 
Foi esclarecido que a reunião seria uma dinâmica de planejamento, para concluir a primeira versão 
do Plano de Trabalho do Comitê para o período. Portanto, todas as atividades teriam que estar 
devidamente registradas, com seus respectivos responsáveis. 
 
A dinâmica foi realizada, com a leitura e debate individual de cada uma das metas e atividades 
estabelecidas no Plano de Trabalho. Algumas atividades novas foram cadastradas, enquanto outras 
foram retiradas ou consolidadas com outras atividades, para melhor compreensão e didática do 
documento. A todas as atividades foram elencados responsáveis, restando somente as atividades 
da Meta A do Objetivo III, tendo em vista que será realizada consulta junto ao membro da 
organização da sociedade civil SESI, que não estava presente no dia da reunião. 
 
Ao final da dinâmica, foram apresentadas as revisões realizadas no documento, em que houve o “de 
acordo” de todos os membros em relação ao documento produzido. Esta versão do Plano de 
Trabalho, ainda sem os prazos, segue como ANEXO desta ATA. 
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Item 3 da pauta - Apresentação do COFIP em relação às informações da CPI e da Ação Civil Pública; 
 
O Presidente Aroaldo Oliveira, informou que o Sr. Carlos Barbeiro – COFIP iria fazer uma apresentação 
relatando informações sobre a CPI (Comissões Parlamentares de Inquérito) e ACP (Ação Civil Pública) Santo 
André, para que todos os membros estejam cientes de todo o processo. 

 
Na apresentação foi contextualizada a Ação Civil Pública desde os seus primórdios, com detalhes 
técnicos em relação às pesquisas que foram realizadas, o que deu início ao Inquérito Civil no 
Ministério Público e como este de desdobrou e uma Ação Civil pública. 
 
DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTO 
 

• TODOS QUE SÃO RESPONSÁVEIS POR ALGUMA ATIVIDADE DO PLANO: 
Apresentar o status / ponto de situação e estabelecer os prazos para as atividades que a organização 
é responsável no Plano de Trabalho. Realizar diretamente no link do arquivo publicado no google 
drive e compartilhado a todos os membros 

 
• SANDRA – CONSÓRCIO ABC 

Encaminhar o link com a planilha do Plano de Trabalho, incluído colunas com os meses para 
demonstrar o período de cada ação. 

 
• DELIBERAÇÃO 

Até que seja concluída a questão do Plano de Trabalho, as reuniões do Comitê Gestor permanecerão 
mensais. 
 
 

PRÓXIMA REUNIÃO: 
 
Reunião Extraordinária: 
Data: 12/06/2023 – das 15h às 17h 
 
Pauta prévia:  

1. Aprovação da Ata da 4ª reunião do Comitê 
2. Cada responsável por atividades do Plano de Trabalho apresentar o status de sua atividade e os 

prazos estabelecidos 
3. Concluir e aprovar a versão final do Plano de Trabalho 
4. Informes 


